

国家能源集团“不忘初心、牢记使命”

主题教育工作简报

(第1期)

主题教育领导小组办公室

2019年6月10日

国家能源集团扎实推进 “不忘初心、牢记使命”主题教育

按照中央关于“不忘初心、牢记使命”主题教育部署，国家能源集团高度重视，精心组织，迅速启动，实现了主题教育高起点开局、高标准推进。

迅速学习传达。6月3日，集团公司召开党组会，专题传达学习习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神、王沪宁同志的总结讲话和《关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》，要求集团党组带头、党组成员带头，自觉把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来，统一到中央对主题教育的安排部署上来，增强责任感和使命感。

全面动员部署。6月1日，集团党组书记、董事长王祥

喜专门听取主题教育筹备情况汇报，提出具体工作要求。迅速成立主题教育领导小组，党组书记任组长，党组副书记任副组长。领导小组下设办公室，成立3个工作组，负责日常工作，组建了10个巡回指导组，对子分公司进行全覆盖指导。研究制定了主题教育实施方案、工作方案和重点工作安排，对集团公司系统主题教育进行全面部署。6月3日，集团公司召开主题教育动员大会，中央第三十二督导组到会指导，王炳华组长讲话，党组书记、董事长王祥喜作动员讲话，集团公司总部和94家子分公司6000余人参加了会议。6月5日，召开主题教育培训会，张国厚副书记出席会议并讲话，对领导小组办公室和巡回指导组提出工作要求，会议进行了思想动员和业务培训。

健全工作机制。为进一步加强信息沟通，及时了解和掌握情况，建立了联络员制度、重大情况报送制度、督导组周工作信息报送制度、月度指导工作情况报送制度等4项工作制度。建立工作提醒机制，通过不定期下发“工作提醒”，对各单位集中反映的问题进行回复，对出现的苗头性、倾向性的问题进行提醒，确保主题教育各项工作符合中央要求，扎实有效推进。

深化作风建设。在抓主题教育组织实施和工作指导中，坚决贯彻落实党中央“基层减负年”和集团党组深化作风建设的有关要求，把坚决反对形式主义官僚主义、减轻基层负担贯穿全过程、落实到各方面。通过视频形式召开动员大会，不要求二级单位层层召开动员会、层层制订实施方案。严格落

实中央八项规定精神，各级领导班子开展调查研究、办公室和巡回指导组人员赴基层指导工作，要求轻车简从，不搞层层陪同，不增加基层负担。坚持统筹安排，不扎堆调研，原则上集团党组成员调研过的单位，子分公司领导不再调研。

深入开展指导。各巡回指导组认真履行职责，准确把握工作要求，从严从实开展指导。**第一、第五指导组**及时召开组内工作会议，确定巡回指导思路，明确组内分工，制定工作安排。**第二指导组**明确了工作原则，提出“把握3个依据，坚持3个全面，做到4个把握”。规范基础工作，建立了资料收发登记制度。**第三、第十指导组**迅速建立微信群，对接联系单位，传达主题教育各项要求，就相关问题进行答疑。**第四指导组**建立组内“早集中汇报，晚集中总结”工作机制，及时掌握主题教育开展动态。**第六指导组**按照“边学习、边整理”的原则，建立了规定动作清单。**第七、第九指导组**收集整理联系单位基本信息，对运营状况、领导班子、面临主要问题等方面进行了解、汇总。**第八指导组**绘制了指导线路图、确定了指导时间表。

责任编辑：李 鑫 吉俊鹏

联系电话：010-58682825

报：中央第三十二指导组

集团公司主题教育领导小组成员

送：集团公司总部各部门、中心，各子分公司，集团公司主题教育领导小组办公室各工作组、巡回指导组

电子邮箱：12009179@chnenergy.com.cn